

## *La richesse, la valeur et l'inestimable*

### Errata

Pages	Lignes	Corrections
13	4	Remplacer « de » par « du »
51	11	Ajouter « une » entre « pour » et « bonne »
55-56	Notes 2 et 1	Ajouter « Marx » devant <i>Ibid</i>
73	3	Ajouter « de » entre « C'est » et « ce cas »
89	Note 1	Remplacer p. 128-131 par p. 1193-1195
105	3	« valeur-travail »
124	Note 1	Ajouter un point à la fin
141	8 avant la fin	Supprimer « un » dans « est un optimal »
148	Note 2	Remplacer <i>An</i> par <i>A</i>
163	Note 1, ligne 12	Ajouter « de » devant « cette citation »
164	5 avant la fin	environnement
188	6 avant la fin de la note 2	à partir
197	Note 4, ligne 2	Remplacer « tome 2 » par « tome II »
201	4	Enlever la majuscule à « La » devant « combinaison »
228	Note 2	Remplacer « <i>Ibid</i> » par « Gorz A., <i>Misères du présent, Richesse du possible,</i> »
240	8	Ajouter « est » entre « qu'elle » et « rejetée »
266	19	telle option
303	6 dans l'exergue	Mettre un espace avant <i>Paris</i>
313	19	en cause
325	2 après le titre du § 4)	Enlever la virgule après « si »
328	8 avant la fin	figurant
335	13, 17 et 18	Supprimer tous les « par » dans « x par son prix »
348	20	Ajouter « s » dans « collectif »
355	2	contexte
356	20	Fermer la parenthèse après « croissance » et avant le point
370	16	Enlever un espace avant « Notre thèse »
396	2 dans note 1	définiraient
402	Schéma, case 6.	Ajouter « non » devant « rivaux »
410	2 et 3 avant la fin	Mettre des virgules avant et après « dans une optique libertarienne »
414	12	Mettre une virgule après « en est faite »
440	Fin de la note	Remplacer « p. 415 » par « p. 401 »
461	9	Remplacer <i>l</i> par $\lambda$
478	Tableau, colonnes 2 et 4	Remplacer « francs » par « euros »
480	4 avant la fin	Remplacer « da » par « de »
485	2	Remplacer <i>s</i> par $\sigma$ au dénominateur du 1 <sup>er</sup> exposant
509	16 et 20	Mettre les prénoms : Duménil Gérard, Foley Duncan ; puis : Duménil Gérard, Foley Duncan, Lévy Dominique
511	27	Supprimer « ; A. Freeman, 1996 » après « 221-264 » et mettre un point
528	20	<i>A</i> à la place de <i>An</i>
542	19 à 22	Supprimer les lignes 19 à 22